

Radom dn. 03.02.2012

Wykonawcy

Egz. poj.

## WYJAŚNIENIA NR 12

### **dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na budowę nowej siedziby dla Komendy Miejskiej Policji w Płocku Nr sprawy 223/11**

W związku z pytaniami Wykonawców dotyczącymi przedmiotowego postępowania Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych wyjaśnia:

Pytanie 1. Kosztorys budowlany „budynek biurowo administracyjny”, poz. 231 „Dostawa i montaż stalowej konstrukcji zadaszania” prosimy o wskazanie, jaka konstrukcja ma być ujęta w tej pozycji oraz wskazanie rysunków, które jej dotyczą,

*Odpowiedź: Daszki zewnętrzne wejściowe o konstrukcji stalowej rys.D04.*

Pytanie 2. Kosztorys budowlany „wyposażenie budynek A” poz. 5 „Dostawa i montaż stalowej konstrukcji zadaszania” prosimy o wskazanie, jaka konstrukcja ma być ujęta w tej pozycji oraz wskazanie rysunków, które jej dotyczą,

*Odpowiedź: Przedmiar dotyczy zadaszania nad spacerniakiem.*

Pytanie 3. Odpowiedzi z dnia 26.01.2012 r. pytanie 7: Czy odpowiedź na to pytanie dotyczy na pewno „budynku głównego” i w poz. 123, gdyż w tej pozycji nie są ujęte wycieraczki, natomiast bardziej pasuje to do kosztorysu budynku „szkolno-gospodarczego” gdzie w pozycji 123 są wycieraczki,

*Odpowiedź: Powinno być:*

- w przedmiarze dotyczącym branży budowlanej na budynek A plik: Płock-budynek główny PRZEDMIAR.pdf pozycja nr 123 bez zmian.
- w przedmiarze Płock-budynek strzelnicy\_przedmiar.pdf pozycje nr 122 i 123 należy wyzerować
- w przedmiarze budynek strzelnicy\_wyposażenie przedmiar.pdf w pozycji nr 2 należy wstawić ilość 6, 00 szt.

Pytanie 4. Odpowiedzi z dnia 26.01.2012 r. pytanie 6; W odpowiedzi nakazuje wyzerowania

pozycji 122 i 123, natomiast odpowiedź na pytanie 7 i 21 o poprawieniu obmiaru w pozycji 123, co ma być wiążące dla wykonawców,

*Odpowiedź: Należy:*

*- pozycje nr 122 i 123 w przedmiarze Płock-budynek strzelnicy\_przedmiar.pdf należy wyzerować*

Pytanie 5. Odpowiedzi z dnia 26.01.2012 r. pytanie 12, 13, 14 i 15 odpowiedź „Tak, według kosztorysu na wyposażenie” w takim razie elementy wymienione w tych pytaniach mają być ujęte czy też nie, ponieważ nie ma ich w załączonych do SIWZ przedmiarach robót. Jeśli mają być ujęte prosimy o podanie ilości, wskazanie dokumentacji opisującej te elementy i wskazanie, w którym kosztorysie należy je ująć.

*Odpowiedź: Uzupełniono przedmiar: Bud\_biur\_adm\_wyposażenie\_uzup\_1.pdf  
(w załączeniu)*

**Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców.**

**Z poważaniem**

**p.o. Kierownik Sekcji  
Zamówień Publicznych  
mgr Agnieszka  
Świerczyńska**

Wyk. Egz. poj.  
Prześl. mailem  
Zam. na str. int.  
Opr. J.D.

## Przedmiar robót

NAZWA INWESTYCJI : Budowa nowej siedziby KMP Płock  
ADRES INWESTYCJI : Płock, ul. Kilińskiego 12

Ogółem wartość kosztorysowa robót : 0.00 zł

**Słownie: zero i 00/100 zł**

WYKONAWCA :

INWESTOR :

Data opracowania

Data zatwierdzenia

Lp.	Podst	Opis i wyliczenia	j.m.	Poszcz	Razem
1	Kalk. własna	Dostawa i montaż łóżka wraz z materacem do pomieszczeń dla zatrzymanych oraz montaż na stałe do posadzki. 30	kpl kpl	30.000	
				RAZEM	30.000
2	Kalk. własna	Dostawa i montaż krzesła do pomieszczeń dla zatrzymanych oraz montaż na stałe do posadzki. 31	kpl kpl	31.000	
				RAZEM	31.000
3	Kalk. własna	Dostawa i montaż stolika do pomieszczeń dla zatrzymanych oraz montaż na stałe do posadzki 15	kpl kpl	15.000	
				RAZEM	15.000
4	Kalk. własna	Dostawa i montaż rolety na prowadnicach 502	kpl kpl	502.000	
				RAZEM	502.000
5	Kalk. własna	Dostawa i zakup szafa z drzwiami przesuwными. 28	kpl kpl	28.000	
				RAZEM	28.000
6	Kalk. własna	Dostawa i zakup wyparzacz 2	kpl kpl	2.000	
				RAZEM	2.000